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Είμαστε η Γ’ Τάξη του 16ου Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου 
και σας προσκαλούμε να μας ακολουθήσετε σε ένα ταξίδι στον 

κόσμο των επαγγελμάτων…



Όλα ξεκίνησαν σαν παιχνίδι…

★ Μέσα από ένα παιχνίδι γνωριμίας, δημιουργήσαμε τις δικές μας 
ομάδες , ορίσαμε κανόνες συνεργασίας και οπλιστήκαμε με όρεξη, 
απαραίτητο συστατικό για ένα νέο ταξίδι.

★ Πρώτη στάση του ταξιδιού μας, ήταν το νησί των δημιουργικών 
επαγγελμάτων.

Σε αυτό το νησί, μεταμορφωθήκαμε σε ζωγράφους, γλύπτες,
συγγραφείς, αρχιτέκτονες και κάθε λογής σχεδιαστές, 
δημιουργώντας με βοηθό τη φαντασία μας!  





Επόμενη στάση…

★ Σε μια επόμενη στάση, γνωρίσαμε τα επαγγέλματα της θάλασσας.

Μετά από συζητήσεις με τον καπετάνιο του πλοίου μας και με το 
υπόλοιπο πλήρωμα, αναγνωρίσαμε ποιες δυσκολίες αντιμετωπίζουν 
και πως αυτές επηρεάζουν την καθημερινότητα τους.

Αυτό όμως δεν μας σταμάτησε από το να γίνουμε θαλασσοπόροι για 
μια μέρα και μέσα από το ταξίδι αυτό να γνωρίσουμε και άλλα 
΄΄γαλάζια΄΄ επαγγέλματα, που δεν φανταζόμασταν καν ότι υπάρχουν.



Η μηχανή του χρόνου…
Αφού κατεβήκαμε από το πλοίο για μια ακόμα στάση , βρεθήκαμε σε ένα 
άγνωστο μέρος.

Μπροστά μας υπήρχε μια ξεχασμένη χρονομηχανή. Χωρίς δεύτερη σκέψη, 
μπήκαμε μέσα και τραβήξαμε το μοχλό ΄΄ΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ ΟΠΩΣ 
ΠΑΛΙΑ΄΄

Ξαφνικά βρεθήκαμε σε ένα μουσείο με το όνομα Λυχνοστάτης!

Εκεί γνωρίσαμε παλαιότερα επαγγέλματα, άγνωστα μέχρι τότε σε εμάς, όπως 
του αγωγιάτη και του τσαγκαρη αλλά και άλλα γνωστά σε εμάς που υπάρχουν 
μέχρι σήμερα, όπως του αγρότη, του μελισσοκόμου, του βοσκού και του 
δασκάλου.



Από την επίσκεψη μας στο Λυχνοστάτη…



Το επάγγελμα του Τσαγκάρη…





Το επάγγελμα του αγρότη και κτηνοτρόφου…



Το επάγγελμα του μελισσοκόμου…



Ο δάσκαλος παλαιότερα…





Ο δεύτερος μοχλός…

Αφού ταξιδέψαμε στο παρελθόν, αποφασίσαμε σαν ομάδα να επιστρέψουμε 
στη χρονομηχανή και να τραβήξουμε το δεύτερο μοχλό, με την επιγραφή

΄΄ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ΄΄

Μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα, μεταφερθήκαμε σε ένα εργαστήριο, οπού 
γνωρίσαμε επιστήμονες που μας σύστησαν με τα ΄΄πράσινα ΄΄ 
επαγγέλματα και μας ξενάγησαν σε βιολογικές καλλιέργειες.

Σε αυτή μας την στάση, αντιληφθήκαμε πόσο σημαντικό είναι να 
διατηρούμε το περιβάλλον μας καθαρό και πόσο ουσιώδης είναι η συμβολή 
των επαγγελματιών σε αυτό.



Η επιστροφή…

Γεμάτοι νέες εμπειρίες, με σύμμαχο τη χρονομηχανή μας, επιστρέψαμε 
πίσω στις τάξεις μας και σκαρφιστήκαμε ένα νέο σχέδιο.

Αποφασίσαμε να γίνουμε δημοσιογράφοι!

★ Οργανώσαμε λοιπόν με την ομάδα μας, μια σειρά από ερωτήσεις και 
πήραμε συνεντεύξεις από επαγγελματίες για να μάθουμε ακόμη 
περισσότερα για τα επαγγέλματα.

★ Αφού συγκεντρώσαμε όλες τις πληροφορίες που θέλαμε , τις 
μοιραστήκαμε με τους συμμαθητές μας.



Το δικό μου επάγγελμα…

★ Έχοντας συλλέξει γνώσεις και εμπειρίες τόσο από το ταξίδι 
όσο και από τις συνεντεύξεις μας, αλλά και με γνώμονα τα 
προσωπικά ενδιαφέροντα, ταλέντα και προτιμήσεις μας, 
σκεφτήκαμε τί είδους επάγγελμα θα θέλαμε να κάνουμε όταν 
μεγαλώσουμε.

★ Στη συνέχεια, βάζοντας όλη μας την τέχνη, το 
αποτυπώσαμε στο χαρτί και το παρουσιάσαμε στους 
συμμαθητές μας.









Η εμπειρία μας ….

Έχοντας ταξιδέψει στο παρελθόν και το μέλλον και γνωρίσει τόσα 
επαγγέλματα, δεν θα μπορούσαμε να μην συζητήσουμε στο τέλος για 
όλα όσα μάθαμε, να θυμηθούμε αυτά που μας έκαναν περισσότερο 
εντύπωση αλλά και να μοιραστούμε τους προβληματισμούς μας.

Ελπίζουμε να ταξιδέψατε και εσείς μαζί μας στα επαγγέλματα!

Σας ευχαριστούμε πολύ!


